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БЕОГРАД - Посланик Божидар Делић изјавио је данас да се вратио у Српску
радикалну странку јер је Српска напредна странка коју је основао са Томиславом
Николићем "превара" у којој патриоте и поштени људи немају шансу.

  

Делић је новинарима у Скупштини Србије рекао да је ушао у напредњаке јер је мислио
да ће то бити странка поштених људи и патриота, али да за две и по године није сазнао
какав је програм напредњака и да му речено да је то због тога што је на енглеском
језику.

  

"То значи да програм СНС није писан у Србији", рекао је Делић и истакао да "поштени
људи и патриоте у СНС немају никакву шансу" и да се о свему питају само Томислав
Николић и Александар Вучић.

  

"Када је СНС формиран, речено је да ће то бити партија десног центра и да неће много
мењати политику СРС", рекао је Делић и навео да је све то превара, као и да је о
политици напредњака сазнавао из медији, па и то да је бивши амерички амбасадор
Виљем Монтгомери саветник СНС.

  

 Како је рекао, одлазак из СРС пре две године био је тежак моменат за њега, а повратак
му је радостан. За СНС је рекао да нема ни програм ни идеје ни инфраструктуру и да
све више личи на странку која је на власти.

  

Делић је рекао да у Србији постоје две патриотске странке - СРС и ДСС. Истакао је да
ће се телефоном чути са председником СРС Војиславом Шешељем који је у Хашком
трибуналу и да из СРС није ни отишао због њега, као што ни због Николића није отишао
у СНС.
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Посланик СРС Немања Шаровић позвао је све преварене чланове СНС да се врате у
СРС и истакао да је повратак Делића "званичан почетак краја СНС".

  

 Заменик шефа посланичке групе СРС Александар Мартиновић је рекао да је Делић
после више од две године у СНС схватио да између Николића и Бориса Тадића не
постоји суштинска разлика, јер обојица "слепо извршавају налоге из Брисела и
Вашингтона".

  

 Делић је и пре неколико месеци јавно критиковао политику СНС и Томислава Николића,
пре свега, спремност за изручење хашких оптуженика и европске интеграције.

  

(Бета)
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